



使命光荣 责任重大 市领导看望参会记者



本报讯(郑州报业集团全媒体记者裴蕾 李娜/文 张翼飞/图)“大家辛苦了!希望大家再接再厉,一同为‘两个初步’作出贡献!”昨日下午,市十四届人大一次会议胜利闭幕后,新当选的市人大常委会主任白红战,市委常委、宣传部长王哲一同在省人民会堂亲切看望了参加市十四届人大一次会议新闻报道工作的郑州日报、郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网、中原手机报全媒体负责人和编辑、

记者,代表大会主席团和市十四届人大常委会向所有参加人大会议报道的新闻工作者表示诚挚的慰问和衷心感谢。

白红战说,近年来,全市新闻媒体围绕中心、服务大局,唱响主旋律、打好主动仗,切实发挥了统一思想、凝聚人心、鼓舞士气、营造氛围的积极作用,在宣传人大制度、宣传政府工作、推动市委决策部署落实上发挥了不可替代的作用。本次大会期间,各新闻媒体发

挥自身优势和特点,通过不同载体、不同形式,全面、准确、及时、充分反映大会盛况、人大代表履职情况,以及代表们的议案建议,同时结合社会热点和百姓关注,讲真话、讲实话,展现出报道新风。这次人大会议的报道工作组织有力、导向正确、精彩纷呈、影响深远。各新闻媒体广泛深入地宣传党的十八届三中全会精神,宣传人民代表大会制度,宣传“两个初步”的奋斗目标,发挥了积极引领舆论的重

要作用,为大会成功举行提供了有力的舆论支持。各媒体在版面设计、用语规范、突出主题,面向基层代表,展示郑州形象等做出了积极探索。

白红战希望广大新闻工作者再接再厉,开拓创新,在宣传人大制度、弘扬民主法治、关注民情民意、实现好完成好“两个初步”方面作出新的更大的贡献。

市人大常委会副主任周长松、范强,秘书长王福松陪同看望。

市十四届人大一次会议闭幕

(上接AA02版)

吴天君在讲话中首先代表市委向大会的圆满成功表示热烈祝贺!他说,几天来,代表们以高度的政治责任感,履职尽责,集思广益,审议批准了政府工作报告和其他报告,通过了各项决议,依法选举产生了新一届市人大常委会组成人员和“一府两院”领导人员,大会取得了圆满成功,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次团结民主、共谋发展、凝心聚力的大会。

吴天君说,这次人代会,集中大家的智慧,研究确定了未来五年“率先在全省全面建成小康社会,

初步建成自然之美、社会公正、城乡和谐的现代化都市区,初步确立以国际化、现代化立体综合交通枢纽为特征的国家中心城市地位”的战略目标。向着这一目标迈进,让目标成为现实,是时代的重托、履行“双重”责任的庄严承诺,我们责无旁贷、使命艰巨。一要围绕“两个初步”目标,统一思想,鼓舞士气。全市上下要深化认识对“两个初步”目标的正确性、科学性和可行性,切实把思想和行动统一到这一目标上来,把智慧和力量凝聚到这一目标上来。二要围绕“两个初步”目标,抢抓机遇,狠抓落实。要突出“三大主体”工作,聚焦以航空

港实验区为核心的重点工作,努力实现城乡统筹发展、综合交通枢纽建设、现代产业体系构建、城市形态风貌建设在全国大中城市中争先晋位。三要围绕“两个初步”目标,勇于担当,不辱使命。全市上下、各行各业都要牢固树立“无为就是过、无所事事就是阻力”的思想,围绕大局找位置、支撑大局担责任、服务大局比贡献,以更加奋发有为的精神状态和扎实过硬的工作作风,努力开创各项工作新局面。

吴天君强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度。各级党委要进一步加强和改善对

人大工作的领导,支持和保证人大及其常委会依法履行职能,充分发挥人大在推进经济社会发展中的重要作用。各级人大及其常委会要认真履行宪法和法律赋予的职责,坚持党的领导、充分发扬民主和依法办事相统一,围绕中心,服务大局,为实现“两个初步”目标提供坚强的法治保障。“一府两院”要自觉接受人大及其常委会的监督,不断提高依法行政和公正司法水平,持续巩固全市上下“风清气顺、心齐、劲足”的良好局面。

下午5时,大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

关注郑州两会
共享移动4G

中国移动
China Mobile



移动4G
国际主流
快人一步